

Ученики МАОУ школы №1 **Никита, Мария и Дарья Вахминцевы** в составе вокально-хореографического ансамбля "Элегия" стали лауреатами и победителями международного вокально-хореографического конкурса "Золото нации". Поздравляем ребят!

Ученик 9б **Головатский Лев**- призер регионального этапа ВСоШ по астрономии

Ученица 7в **Трифорова Алина**- призер областной олимпиады по астрономии им.ВЯ Струве

29 января в МАОУ школе №1 прошел киноурок - ребята посмотрели и обсудили фильм "Страна игрушек". Ежегодно 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста.

Дата памятного дня выбрана неслучайно. 27 января 1945 года Советская армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Освенцим, в котором погибли, по разным оценкам, от 1,5 до 4 миллионов человек. Для обеспечения исторической истины о событиях Второй мировой войны, а также сохранения памяти об ужасах Холокоста, с 2005 года проводится серия мероприятий высокого уровня под названием «Всемирный форум памяти Холокоста».

Обучающиеся МАОУ школы №1 в очередной раз приняли участие во Всероссийской патриотической акции «**Письмо солдату**». Ученики разных классов, в том числе юнармейцы, Орлята России и активисты Школьного ученического Совета, в течение января написали около двухсот писем солдатам, участвующим в специальной военной операции. В своих посланиях ребята от чистого сердца передают слова восхищения, гордости и поддержки бойцам СВО. Во многих письмах-поздравления с приближающимся Днём защитника Отечества.

День **2 февраля** 1943 года в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России» отмечается как день воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год). Она была отмечена невероятным героизмом советских солдат трех фронтов, который потряс немцев, уничтожил группу армий «В» и подорвал их боевой дух. С этой битвы начался перелом в Великой Отечественной войне. Сегодня в МАОУ школе №1 прошел кинолекторий «Сталинград» с просмотром документального фильма "Битва за Россию".